

切实保障健康权益

四川体彩为销售员的人身安全“上把锁”

受疫情影响,体彩实体店的经营面临诸多不确定因素。为保障四川省体彩销售人员的健康权益,减轻实体店经营压力,提升销售队伍的积极性,促进体彩事业高质量发展,四川体彩为全省体彩销售员购买了团体意外伤害险及附加意外医疗险,为销售员的人身安全“上把锁”。

四川体彩关爱一线销售人员的暖心之举在意外之时发挥了关键作用。今年1月5日晚,成都东区03369体彩实体店销售员肖昀在家中摔倒,经诊断为左侧髌骨骨折,左侧膝关节外侧副韧带损伤,同时伴有贫血,在四川省中西医结合医院住院并接受手术治疗。住院后,肖昀记得销售主管专门讲过四川体彩中心为销售员买了意外险,便立即向保险公司报案。

1月6日报案,1月28日赔款就支付到肖昀的个人账户,赔付合计31910.12元,赔付过程非常顺利,为肖昀解除了后顾之忧。肖昀表示:“四川体彩中心始终关心我们一线销售人员,这次意外更是感受到体彩大家庭的温暖,销售主管多次打电话询问我的情况。谁都希望买了保险用不上,但意外发



自贡销售员曾茜(左)正在售彩

生了,它就能派上大用场,感谢体彩中心的关心与关爱!”目前,肖昀正在家中静养,他表示,按现在的恢复速度,再过一个月就能回到实体店工作,继

续坚守一线为购彩者服务。据了解,四川省体育彩票管理中心从2019年1月起就为销售人员购买了意外伤害险,已经多次为销售人员提供及时必要的

救助。去年3月,四川省自贡市56321实体店销售员曾茜结束一天的销售工作后,在下班回家的路上不慎摔伤,造成左腿大腿胫骨骨折。曾茜住院10天,医疗费

用近3万元,城镇医保报销之后,仍需自费1.9万余元。体彩自贡分中心了解情况后,积极协助其联系保险公司办理理赔事宜,保险公司对销售员病情及住院经费情况进行了解核实时,为销售员建档报销住院费9000余元。曾茜收到保险赔款后表示:“感谢体彩中心的好政策,为我减轻了负担,帮助我渡过难关,医药费报销了这么多,我只需要安心养病就行了。”康复期间,曾茜还特意写了一封感谢信给四川省体彩中心表达谢意。

相关统计显示,自2021年7月以来,四川省体育彩票管理中心为全省体彩销售员购买了团体意外伤害险及附加意外医疗险已累计出险27次,结案赔款达84985.47元,为意外受伤的销售人员提供了重要帮助。

近年来,四川体彩事业稳定健康发展,购彩者购彩体验不断提升,公益品牌形象日益深入人心,这些都离不开广大一线销售人员的辛勤经营和默默奉献。四川省体彩中心为体彩销售一线人员办理意外伤害保险,秉承“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,体现了体彩机构的责任与担当。(郑鹏)

领取大乐透追加一等奖后想参与公益

6月6日,体彩大乐透第22063期开奖,开奖号码为:前区02、03、22、26、31;后区06、10。当期全国中出2注一等奖,均为追加投注,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),分落四川、重庆。四川中出的1800万元追加一等奖出自成都,中奖彩票是一张5注号码、15元投入的单式追加票。

6月7日上午,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取了大奖。中奖者是一位年轻男士,陪他一起领奖的还有其家人。中奖者介绍,他从上班起就开始购彩,到今年已经投注了11年大乐透,因为平时工作比较忙,喜欢买多期票,一般为5注号码,前3注自选、后2注机选,这次命中大奖的是机选号码。

中奖者表示,他一直相信自己能够中大奖,虽然知道概率很小,但心里始终有这个信念。当期开奖后,他立即核对彩票,当时只看了自选的3注号码,结果没有中奖。第二天早上,他又核对了一



成都中奖者领取大乐透追加一等奖

中奖彩票

遍,这才发现机选的第4注号码中了大奖。中奖者的妻子在兑奖现场补充道:“早上出门上班前,他说中了大奖,1800。我还想,1800又不多,该上班接着上班呗,没想到后面还有个‘万’字,心情顿时就激动了。得知这个喜讯后,一家人都很开心!”

中奖者表示,对于奖金的使

用,他早就有了打算,首先拿出一部分孝敬双方父母,其次要适当提升一下现在的生活品质,另外他还一直有一个公益梦。家里有长辈多年来一直在参与公益助学活动,这笔奖金到手后,他希望向长辈看齐,在自己能力允许的范围内,多多参与公益,帮助更多需要帮助的人。(郑鹏)

攀枝花体彩为高考学子加油添彩

新冠肺炎疫情对参加今年高考考生的学习、生活产生了诸多不利影响,但考生们勇往直前的拼搏精神从未改变,中国体育彩票对考生们的关注与关怀同样未变。

为给考生加油添彩,祝愿莘莘学子提笔从容,合笔如愿,体彩攀枝花分中心组织实体店代

销者利用一切资源,在全市点亮

“中国体育彩票祝全市学子高考顺利!金榜题名!”灯牌,为阳光花城的考生们鼓劲。希君生羽翼,一化北溟鱼。祝愿每一位考生最终合上笔盖的那一刻,有将军把剑回鞘的骄傲,正如每一位考生手里的笔,一笔一划描写出来的,都是自己人生圆满的答案。(王小东)



攀枝花体彩为高考学子送祝福

体彩公益金被广泛应用于



快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖